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Profitieren Sie von unseren Leistungen
• Über 20 Jahre Erfahrung und europaweit etablierter Garan-

tieanbieter mit starken Versicherungspartnern

• Umfassender Schutz vor Reparaturkosten – europaweit  
abgesichert

• Einzigartige Produktvielfalt - Absicherung nahezu aller Fahr-
zeugarten (PKW, LKW, Motorrad, Oldtimer, Wohnmobile u. v. m.)

• Persönliche, regionale Betreuung durch feste Ansprech- 
partner & erfahrene Vertriebsmitarbeiter

• Schneller, digitaler Service – Schadenmeldung einfach online 
über unser Formular unter www.mobile-garantie.at

Jahrzehntelange internationale Tätigkeit im Kfz-Garantie-
sektor stehen für unsere Erfahrung und unser Know-how.                    
Unsere Produkte passen sich den Bedürfnissen der Kunden an.

Unsere Kompetenz in Sachen Garantie, besonders in Bezug 
auf schnelle und unbürokratische Schadenabwicklung und                          
-regulierung, wie auch unsere Flexibilität in der Zusammenarbeit 
mit unseren Kunden, sind wichtige Eckpfeiler unserer Tätigkeit.

Immer sicher unterwegs.

QR-Code scannen und mehr
über uns erfahren.

Wohnmobile und

Wohnwagen bis 7,5 t

Kostenbeteiligung/Begrenzung¹  

Für Wohnmobile bestimmt sich der Umfang der vertraglichen 
Maximalleistungen für Materialkosten nach der folgenden  
Tabelle¹:

Für Wohnwagen bestimmt sich der Umfang der vertraglichen 
Maximalleistungen für Materialkosten nach der folgenden  
Tabelle¹:
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1 Alle Angaben ohne Gewähr. Die genauen Leistungsinhalte entnehmen Sie bitte den von 
der mobile GARANTIE Deutschland GmbH bereitgestellten Unterlagen. 2 Den Differenz-
betrag trägt der Händler als Eigenanteil. | EZL = Erstzulassungsdatum

Annahmerichtlinien¹ 

Fahrzeugalter bis 15 Jahre bis 15 Jahre

max. Kilometer (km) bis 150.000 -

Deckung pro Schadenfall bis 6.000,00 € bis 6.000,00 €

Wohn-
mobile

Wohn-
wagen

Kilometer (km)

bis 50.000

bis 60.000

bis 70.000

bis 80.000

bis 90.000

bis 100.000

darüber

Lohnkosten

100 %

100 %

100 %

100 %

100 %

100 %

100 %

Materialkosten 2

100 %

90 %

80 %

70 %

60 %

50 %

40 %

Fzg.-Alter nach EZL

 bis Ende des 3. Jahres

 bis Ende des 4. Jahres

 bis Ende des 5. Jahres

 bis Ende des 6. Jahres

 bis Ende des 7. Jahres

 bis Ende des 8. Jahres

ab dem 9. Jahr

Lohnkosten

100 %

100 %

100 %

100 %

100 %

100 %

100 %

Materialkosten 2

100 %

90 %

80 %

70 %

60 %

50 %

40 %

12, 24 oder  

36 Monate

Auch für

Fahrzeuge mit 

Elektro- und 

Hybridsystem



Kraftübertragungswellen 
Kardanwellen, Achsantriebswellen, Antriebsgelenke

Lenkung
Mechanisches oder hydraulisches Lenkgetriebe, Hydraulikpumpe, 
elektrischer Lenkhilfemotor

Bremsen
Hauptbremszylinder, Bremskraftverstärker, Vakuumpumpe, 
Bremskraftregler, Bremskraftbegrenzer; vom Antiblockiersys-
tem folgende Teile: elektronisches Steuergerät, Drehzahlfühler,  
Hydraulikeinheit

Fahrdynamiksysteme
Antriebsschlupfregelungen (ASR/TCS), Sperrdifferential (ASD/
ESD), elektronisches Steuergerät, Hydraulikeinheit, Druckspeicher 
und Ladepumpe, Regelventile, Hydraulikpumpe und -behälter, 
ASR-Stellmotor, Lenkwinkel- und Pedalsensoren, elektronisches 
Fahrstabilitätsprogramm (ESP) mit Hochdruck-/Rückförderungs-
pumpe, Sensoren und Umschaltventile, beim automatischen Vier-
radantrieb (4Matic) Drehzahlsensoren und Schalter

Kraftstoffanlage
Kraftstoffpumpe, Einspritzpumpe, Vergaser

Kühlsystem
Kühler (Motor und Wasser), Heizungskühler, Thermostat, Wasser-
pumpe, Kühler für Automatikgetriebe, Visco-/Thermolüfter, Lüfter-
kupplung, Thermoschalter

Motor
Zylinderblock, Zylinderkopf, Zylinderkopfdichtung, Motorblock, Öl-
kühler, Ölwanne, Öldruckschalter, Ölfiltergehäuse und folgende mit 
dem Ölkreislauf in Verbindung stehende Innenteile: Ausgleichswel-
le, Hydrostößel, Kipphebel, Kolben, Kolbenbolzen, Kolbenringe, Kur-
belwelle, Kurbelwellenlager, Nockenwelle, Ölpumpe, Pleuel, Pleuel-
lager, Schlepphebel, Schwinghebel, Steuergehäuse, Steuerkette, 
Steuerkettenräder, Steuerkettenspanner, Stößel, Ventile, Ventilfe-
der, Ventilführung, Ventilsitz, Ventilschaftdichtungen

Schalt- und Automatikgetriebe
Getriebegehäuse, Drehmomentwandler, elektronisches Steuerge-
rät für Automatikgetriebe und folgende Innenteile: Bremsbänder, 
Fliehkraftregler, Getriebehalsgehäuse, Getriebelager, Gleitsteine, 
Hauptwelle, Hydrokolben, Lamellen, Nebenwelle, Ölpumpe, Plane-
tengetriebe, Planetenräder, Schaltgabel, Schaltübertragungsteile, 
Schaltwelle, Sonnenräder, Steuereinheit, Synchronkörper, Syn-
chronringe, Tachoantrieb, Vorgelegewelle, Zahnräder

Achsgetriebe
Achsgetriebegehäuse (Front- und Heckantrieb) einschließlich fol-
gender Innenteile: Ausgleichskorb, Ausgleichsräder, Differentialla-
ger, Kegelrad, Lamellen, Tellerrad

Abgasanlage
Lambda-Sonde, Hosenrohr in Verbindung mit dem Ersatz der 
Lambda-Sonde, AGR-Ventil

Sicherheitssysteme
Steuergeräte und Sensoren für Airbag und Gurtstraffer sowie 
der pyrotechnische Treibsatz

Leistungspakete¹

Wohnmobile

Wohnmobile und Wohnwagen
In Zeiten wachsender Mobilität und Reisebegeisterung 
gewinnt unser Schutz für Wohnmobile und Wohnwagen 
an Bedeutung. Da die Varianten heute sehr vielfältig sind, 
bieten wir separate Leistungspakete an. Profitieren Sie als 
Fahrzeughalter von unserem hervorragenden Preis-Leis-
tungs-Verhältnis. Denn bei uns werden die Lohnkosten im 
gedeckten Schadenfall zu 100 % übernommen.

Elektronische Einspritzanlage
Gehäuse, Drosselklappengehäuse, Drosselklappenschalter, 
Einspritzeinheit, Einspritzventile, Kaltstartventil, Kraftstoff-
druckregler, Kraftstoffdruckspeicher, Kraftstoffmengenteiler, 
Leerlaufregelventil, Luftmassenmesser, Luftmengenmesser, 
Temperaturfühler, Warmlaufregler, Zusatzluftschieber

Turbolader/Kompressor
Lader jeglicher Bauart (mechanisch, elektrisch, Turbolader, etc.), 
Ladeluftkühler

Komfortelektrik
Scheibenwischermotor vorne/hinten, Scheinwerferwischer-
motor, Heizungs- und Zusatzlüftermotor, Hupe, Fensterheber-
motor, Heckscheibenheizungselement, Schiebedachmotor; von 
der Zentralverriegelung folgende Bauteile: Schalter, Magnetspu-
len, Sperrmotoren, Steuergeräte (ausgenommen: Bruchschä-
den, Kabelbäume und Leitungen)

Elektrische Anlage
Bordcomputer, Lichtmaschine mit Regler, Anlasser; von der  
elektronischen Zündanlage folgende Teile: Hallgeber, Induktions-
geber, Klopfsensor, OT-Geber, Relais, Steuergeräte der in den Bau-
gruppen erfassten Teile, Zündanlassschalter, Zündspule, Zünd-
verteiler, Zündkabel, mechanischer Verteiler, Vorglührelais

Klimaanlage
Kompressor, Kondensator, Lüfter, Verdampfer

Periphere Bauteile
Umfasst nur insoweit auch periphere Bauteile (z. B. Dichtungen, 
Dichtungsmanschetten, Wellendichtringe, Schläuche, Rohrlei-
tungen, Kabelstränge, Zündkerzen, Glühkerzen, usw.), als diese 
im Zusammenhang mit einem entschädigungspflichtigen Scha-
den an einem der aufgelisteten Teile ihre Funktionsfähigkeit ver-
lieren und ihr Ersatz hierdurch technisch erforderlich wird.

Wohnwagen
Deichsel und mechanische  
Auflaufbremse

Wohnaufbau 
a) Dichtigkeit: bezieht sich ausschließlich auf mit Dichtungen 
versehene Öffnungen und Wassereinbruch von außen nach in-
nen, bedingt durch Einwirkung von Wasser in jeglicher Form bzw. 
vergleichbare Flüssigkeitseinwirkungen, unter Einhaltung der 
jährlichen, nach Vorgaben des Herstellers durchgeführten und 
nachgewiesenen Dichtigkeitsprüfungen.
b) Möbel und Elektrogeräte: umfasst die herstellerseitig ver-
bauten Möbel inkl. Schließfunktion und Elektrogeräte mit fol-
genden Teilen: Kühlschrank, Backofen, Geschirrspülmaschine, 
Kocher/Gasherd inkl. Brenner und Piezo-Zündung, sowie dessen 
Magnetventile und Flammkontrollkerzen; vom Wassersystem: 
Drucksensoren von Dusch- und Wasserhähnen sowie der WC-
Anlage; TV-Gerät inkl. Receiver, Elektroblock, Zusatzheizung, 
Frostwächter, Heizung inkl. Brenner und Lüfter; von der Gasanla-
ge der Gasregler und Absperrventile; elektronische und mecha-
nische Steuerungselemente: Frischluftkühlsystem, Rückfahrvi-
deosystem, Duomatic Gassteuerung

Elektro-/Hybridsystem
Steuermodule für Bremssysteme mit Ausnahme der Akkus (Bat-
terien), HPC, HASG (Hybrid-Starter), PRA (Power Relay Assembly = 
Leistungsrelaisbaugruppe), Hochvoltspeichermodule (Antriebs-, 
Traktions- bzw. Zyklenbatterie) bei Unterschreitung einer Lade-
kapazität von 80 % (Voraussetzung), ausgenommen sind Star-
terbatterien. Eine Erstattung der Teile dieser Baugruppe setzt die 
Auswahl der Kraftstoffart Hybrid und einen Aufpreis in Höhe von  
30 % voraus. Diese Auswahl ist bei Antragstellung im Händlerportal 
bei der Anmeldung des Fahrzeugs zur Garantie vorzunehmen. Eine 
Ergänzung nach Antragstellung bzw. zu einem späteren Zeitpunkt 
ist ausgeschlossen


